



**Protokol
o přijetí studenta na praxi/stáž/projekt**

Na základě Smlouvy o spolupráci ze dne uzavřené mezi Ekonomicko-správní fakultou Masarykovy univerzity a

název organizace

Název a adresa poskytovatele

(dále jen „poskytovatel“)

přijímá na praxi/stáž/projekt studenta:

Jméno, příjmení:

Datum narození:

Bydliště:

Studijní obor:

Praxe/stáž/projekt proběhne ve dnech:

Místo výkonu praxe/stáže:

Školitel:

Student je povinen předložit poskytovateli kopii o úrazovém pojištění studenta, který je pojištěn u:

Student se zavazuje k tomu, že vyvine maximální snahu o naplnění cílů odborné praxe/stáže. Je si vědom své povinnosti respektovat příkazy osoby pověřené poskytovatelem a vedoucích pracovníků poskytovatele. Zdrží se jakékoliv činnosti, která by mohla poškodit dobré jméno poskytovatele. Pokud se během praxe/stáže dostane do kontaktu s důvěrnými informacemi, je povinen zachovávat mlčenlivost. Porušením této povinnosti se vystavuje nebezpečí vyloučení ze studia.

Poskytovatel se zavazuje k součinnosti směřující k dosažení cíle praxe/stáže. V rámci svých možností a vnitřních pravidel fungování umožní studentovi zejména podílet se na spolupráci s vybranými odbory, konzultovat s pracovníky organizace a poznat činnosti, které poskytovatel zajišťuje.

V Brně dne

za poskytovatele

student

garant



Potvrzení o absolvování praxe/stáže a hodnocení studenta

<p>Příjmení a jméno studenta:</p> <p>Studijní obor:</p> <p>Protokol o přijetí do praxe/stáže ze dne:</p>

<p>Sídlo poskytovatele:</p> <p>příp. adresa pracoviště, na kterém probíhala praxe/stáž:</p>

<p>Praxe/stáž se uskutečnila ve dnech:</p>

<p>Důvody a počet dnů celodenní nepřítomnosti na pracovišti (nemoc, vyřizování studijní, soukromé záležitosti apod. je třeba v celém rozsahu nadpracovat):</p>

<p>Stručná charakteristika pracovní činnosti studenta v průběhu praxe/stáže:</p>

<p>Za řádnou organizaci a plnění programu praxe/stáže odpovídal a hodnocení vypracoval:</p> <p><i>Jméno, příjmení a funkce:</i></p> <p><i>Datum, podpis a razítko organizace</i></p>

<p>S hodnocením jsem byl seznámen dne:</p>	<p>Podpis studenta:</p>
---	--------------------------------



